

创城改变生活



绿油油一片杂草下面是淤泥,不远处是居民小区,居民担心影响泄洪。

泄洪河道咋那么多杂草和淤泥

窑头大沟七里堡段附近居民担心影响泄洪,街办称近期就清理

文/片 本报记者 孙业文

记者调查 部分河段杂草覆盖 河底淤泥不少

16日,记者来到七里堡综合批发市场西侧窑头大沟,此段河道南至七里堡路,北至铁路桥。记者看到,在这200来米的河道中杂草丛生,部分河段完全被杂草覆盖。

据观察,河道两侧的杂草尤为突出,最高的约1米,绿油油连成一片,杂草间还散落着不少生活垃圾。记者顺着北面梯子下到河道,从北往南走的过程中发现,河床中间部分露出石板,两侧被淤泥覆盖,其中

“用来泄洪的河道咋长满一米多高的草?”近日,市民李先生向记者反映窑头大沟七里堡河段杂草丛生,挤占了部分河道,而且河道内不少地方淤泥堆积严重,担心雨季来临杂草淤泥影响泄洪。洪家楼街道办事处表示,已经将河道清淤列入计划,近期就对该段河道进行清理。

河道南头淤泥最严重。记者用铁锹将土铲开,目测深10厘米。

市民担忧 万一垃圾堵住桥 河水可能漫过河岸

虽然看着满眼绿色的河道挺喜人,但不少附近居民都表示担忧。“草太高了,前几天下那场大雨,沟里的水都漫河堤一半了。”李先生称,汛期马上就到,草那么高,可能会拦住很多垃圾,万一堵住桥,水可能会漫过河岸倒灌进小区和街道。

“另外,河底淤泥也不少,再不清理只会越来越多。”李先生称,“防洪是夏季重点要做的工作,相关部门应该提前检查并清理河道,防患于未然。”

“去年清理过一次河道,今年没见清理过。”商贩李先生称,他在七里堡长期从事大葱批发生意,注意到河道每年都会有人来清理,并且不定时地会有人在河边巡视,管理商

贩以及周边居民向河道里倾倒垃圾的行为。“总的来说,这几年河道比前几年干净多了。”

部门说法 杂草过多影响行洪 清淤列入计划

河中长了这么高的草,市民担心其对泄洪产生影响有没有道理?

济南市排水管理服务中心的工作人员介绍,会不会对行洪能力产生影响要看河道里的草高不高,多不多。如果杂草过多,过高确实会降低泄洪沟的行洪能力。“一般的杂草是不会影响河道泄洪能力的。”他说。

那河道内的淤泥是不是每年都会清理呢?“七里堡这段河道的两头比较窄,可河床比较宽,雨水经过时水速减慢,泥沙容易沉积。”洪家楼街道办事处工作人员称,街道办每年都会在汛期前清理辖区内的泄洪河道,汛期时会安排人值班,并且此段河道也是街道办重点监控的区域。

“最近已将河道清淤列入计划了,近期就对该段河道进行清理。”工作人员称,河道两侧有不少居民区,河道内生活垃圾主要是周边居民产生的。“现在河道西面有个开发项目,等项目建好后,河道周边的环境会有很大改观,到那时河道中的生活垃圾会变少。”他说。

“孕产体验营”本周六走进艾玛妇产

专家现场答疑,参与即获孕产礼包

文/徐洁

5月20日(本周六)上午10点,由本报联合济南艾玛妇产医院共同举办的“好孕来”孕产体验营系列活动将再次带领孕妈妈们走进济南艾玛妇产医院,体验专家讲座、医院参观、月子餐试吃、现场答疑等环节。周二活动报名启动以来反响热烈,微信后台和电话报名都持续火爆,有意向参与的孕妈妈们可要抓紧行动了!

去年以来,“好孕来”孕产体验营系列活动已带领孕妈妈们走进济南多家妇产医院,吸引了数百名准妈妈参加。活动后,孕妈妈们都表示,一直觉得产房、病房是冷冰冰的,孕产体验营活动让他们看到一个温馨、轻松的环境,医护人员也关爱有加,对即将

到来的分娩也放松了不少。新一季的孕产体验营活动又即将启动,对于此前没能参与其中的孕妈妈来说无疑是一个好消息。

本周六上午,报名参与活动的孕妈妈及家属可自行前往济南艾玛妇产医院(济南市历下区窑头路1号,燕山银座对面)。到达医院后,工作人员将首先带领大家参观济南艾玛妇产医院的门诊大厅、彩超室、产科病房、月子中心、产房等,并且品尝月子中心提供的精美月子餐。随后,济南艾玛妇产医院医疗总监刘立新将为大家进行母婴健康知识讲座《无创产前检查的重要性》,给孕妈妈带来科学专业的产前检查指导。同时,活动现场还将安排由产科医生和护士组成的医疗咨询团队,现场为各位



活动礼品精美孕产礼包

孕妈解答疑问。

济南艾玛妇产医院是山东省及济南市首家JCI认证妇产专科医院,可为孕妇提供

孕前、孕中、待产、分娩、产后等全过程的医疗保健服务,始终致力打造融医院(Hospital)的优质医疗服务、酒店(Hotel)式的星级人文服务和家(Home)的亲切温馨于一体的“3H”医院。

据悉,参加本次体验营的孕妈妈每人都将获得由凯儿得乐品牌提供的精美孕产礼包,内容包括纸尿裤、安睡裤、婴儿湿巾、柔纸巾、小扇子等。本期报名截至5月19日(周五)下午5点,名额有限,欢迎有意向的准妈妈们尽快报名参与!

报名方式

1.扫描二维码,关注微信公众号“齐鲁孕婴童”,留下您的“姓名+手机号+怀孕周数+参加人数”报名;



2.拨打活动热线电话 0531-85196137、82313333 报名。

专家介绍

刘立新

济南艾玛妇产医院医疗总监,原济南市第三人民医院妇产科主任,主任医师,毕业于山东医学院。

从事妇产科工作三十余年,尤其在难产处理、妇科肿瘤及不育不孕症诊治方面有独到之处。

曾担任济南医学会围产分会副主任委员、济南医学会妇产科分会委员、济南市围产医疗协作组成员、济南市历城区医疗事故监察组成员。



温馨舒适的就医环境